
 

КОГОБУ СШ с УИОП пгт Афанасьево 
 

Результаты анкетирования родителей в 2022-2023 у.г. 

В анкетировании приняли участие 200 родителей. 

 "Питание глазами родителей" 

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда - 80 

б) иногда - 34 

в) ест фрукты или пьет напитки - 34 

г) никогда - 52 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) регулярно - 139 

б) однажды - 38 

в) редко - 18 

г) никогда - 5 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да - 153 

б) не всегда - 42 

в) нет - 5 

4. Ваш ребенок получает горячий завтрак? 

а) да - 35 

б) иногда - 0  

в) нет - 170 

5. Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) да - 153 

б) иногда - 42 

в) нет - 5 

г)предложения: включить в меню выпечку -170, организовать буфет -30. 

     6. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме 

работы столовой?  

Включить в меню напитки без сахара – 50 

Ничего - 150 

  
 


